



### Erratum

## Erratum to “Lithium-ion rechargeable cells with polyacenic semiconductor (PAS) and LiCoO<sub>2</sub> electrodes” [Journal of Power Sources, 58 (1996) 177–181] <sup>1</sup>

Biyang Huang <sup>a</sup>, Rongjian Xue <sup>a</sup>, Guobao Li <sup>a</sup>, Yuzhen Huang <sup>a</sup>, Hongwei Yan <sup>a</sup>, Liquan Chen <sup>a</sup>,  
Fosong Wang <sup>b</sup>

<sup>a</sup> Institute of Physics, Academia Sinica, PO Box 603, Beijing 100080, People's Republic of China

<sup>b</sup> Chinese Academy of Sciences, Beijing 1000864, People's Republic of China

In the above article the following changes should be made.

p. 177, Section 1, l.h. column, rows 22/23: delete “metallic lithium anode in the case of lithium batteries”.

p. 178, Section 3, l.h. column, row 8: [10] should be changed to [3].

p. 180, r.h. column, row 10: delete [11]; row 19: delete “cells”.

p. 181: Before References the following paragraph should be inserted.

#### Acknowledgements

Financial support from Ford and NSFC under Contract No. 09412303 is gratefully acknowledged.

p. 181, References:

[8] should read: Guobao Li et al., *Solid State Ionics*, accepted for publication.

[10] and [11]: these references should be deleted.

---

<sup>1</sup> SSIJ of the original article was incorrectly given as PII S(96)02374-1(96)9999-Z and should have been PII S0378-7753(96)02374-9.